

День Семьи, Любви и Верности-2024

Семья – это самое главное в жизни человека. Без семьи человек чувствует себя одиноким и несчастным.

В преддверии прекрасного праздника Дня семьи, любви и верности для ребят и их семей, посещающих центр, прошла праздничная программа под названием «Ромашка на счастье!».

Мероприятие было радостным, веселым и полным чувства любви и уважения к своей семье и близким людям.

В заключении все участники изготовили кольцо из мягкой проволоки в форме "Ромашки".

Мероприятие прошло в рамках межведомственного сотрудничества с информационно-правовым библиотечным центром "Интеллект".

Праздник получился замечательным!

